

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

dot. przetargu nieograniczonego na: Wykonanie instalacji wentylacji mechanicznej i klimatyzacji w pomieszczeniach Pracowni Histopatologii Wojewódzkiego Szpitala im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu.

Wojewódzki Szpital im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu informuje, że wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia opracowanej do przedmiotowego przetargu i zgodnie z art. 38 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) w odpowiedzi na zadane pytania udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1

Proszę o udostępnienie rzutów, zdjęć bądź innych informacji odnośnie istniejącej instalacji która ma zostać zdemontowana (ilość kanałów, typy i ilości urządzeń),

Odpowiedź: W załączeniu rzut pomieszczeń Histopatologii I piętra. Stan istniejący według wizji lokalnej miejsca robót.

Pytanie 2

Proszę o udostępnienie rysunków i dodatkowych informacji odnośnie obudowy urządzeń laboratoryjnych (materiał obudowy, typy urządzeń)

Odpowiedź: Obudowy z pleksy przezroczystej lub materiału podobnego, wg kalkulacji własnej, z podłączeniem odciągów wentylacyjnych - według wizji lokalnej miejsca robót.

Pytanie 3

Proszę o podanie informacji odnośnie typu i ilości lamp oświetleniowych do wymiany.

Odpowiedź: Lampy ledowe o źródle światła jak istniejące oprawy oświetleniowe, świetlówki liniowe i PLS - według wizji lokalnej miejsca robót.

Wojewódzki Szpital im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu informuje, że nie przedłuża terminu składania ofert.

Termin składania ofert do dnia 06.10.2017 r. do godz. 10:00.

Otwarcie ofert nastąpi dnia 06.10.2017 r. o godz. 10:15.